



海棠花开满目春

□晚报记者 袁猛
通讯员 韩琦
陈行云

黄河岸边花烂漫,最美人间四月天,又到了踏青赏花的好时节。近日,邹平市台子镇“醉美海棠园”内海棠花花开正艳,吸引着众多市民和游客前来打卡留念。

高低错落的花枝上,缀满小巧玲珑的俏丽花朵。远观灿若云霞,近看色如胭脂。或花开灼灼,或含苞待放,微微下垂的花蕊,粉嫩欲滴,微风吹过,花朵摇曳生姿。游客结伴,漫步于海棠园的小路上,穿行在花海



之间,赏花拍照,尽情感受无限春光。

据悉,台子镇千亩海棠

花园的赏花期将持续到4月中旬,在接下来的日子里,让我们相约台子,漫步

黄河畔,流连花海间,尽享美好春光。

滨州阳信第三十五届梨花会 第十四届黄河三角洲民俗文化节开幕

一夜春风醉雪海,绘就梨乡新画卷。4月6日,“乡村好时节·乐动生活”主题年——滨州市“春季黄河大集”启动仪式暨滨州阳信第三十五届梨花会·第十四届黄河三角洲民俗文化节盛大开幕。

梨花会期间,阳信县举办“镜头绘梨乡”“欢歌唱梨乡”“繁花靓梨乡”“民俗润梨乡”“和合助梨乡”等系列丰富多彩的活动,让游客不仅能欣赏“千树梨花千树雪”的美景,品尝阳信的美食,更能观看精彩的文艺演出,亲身体验一场视觉、味觉、听觉的文旅盛宴。

近年来,阳信县坚持以打造“全景阳信 全域旅游”为目标,鸭梨产业形成了“春赏花、夏避暑、秋尝果、冬观枝”四季产业生态,推出了梨园观光、休闲采摘、鼓子秧歌体验等特色乡村旅游项目,现有全国休闲农业与乡村旅游示范点1处,省级旅游特色村6个,省级景区化村庄4个。

(阳信融媒)

